

## DT EVENT

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ



Η πρόεδρος του Ιδρύματος «Σοφία για τα παιδιά» Μαρίνα Σιακόλα, ο διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου Πυργών Πάτερ Κυπριανός Κουντούρης, ο διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης Ελπίδοφόρος Νεοκλέους, ο Επίτροπος Εθελοντισμού Γιάννης Γιαννάκι, ο εκδότης του «Φ» Νίκος Χρ. Παττίκης και η Μύρνα Παττίκη, μαζί με εθελόντριες μαμάδες του προγράμματος «Μαγειρεύω και Προσφέρω».



## ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ «Ο ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ»

# ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΥΡΓΩΝ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΜΑΓΕΙΡΕΥΩ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΕΡΩ», ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΣΟΦΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ ΤΕΤΑΡΤΗ, ΤΗΝ 7<sup>Η</sup> ΤΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑ. ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΔΟΘΗΚΕ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΡΓΩΝ, ΜΕ ΑΝΑΔΟΧΟ ΧΟΡΗΓΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «Ο ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ» ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΠΕΡΣΙΝΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ «ΤΟΞΟ ΤΗΣ ΕΛΠΙΔΑΣ».

Η ανώτατη εκτελεστική διευθύντρια του «Φ» Μυρτώ Μαρκίδου, εγκαινιάζει την κουζίνα του Δημοτικού Σχολείου Πυργών.







Σημείο από την ομιλία του εκδότη του «Φ» Νίκου Χρ. Παττίκη.



Η Μύρνα Παττίκη δωρίζει στα παιδιά από μια τετράτομη έκδοση «Ιστορία της Κύπρου».



**A**πό τις 6 Οκτωβρίου 2014, οι 73 μαθητές του προαιρετικού ολοήμερου σχολείου Πυργών, τρώνε καθημερινό σπιτικό υγιεινό φαγητό, φτιαγμένο από τα κεράκια της σεφ μαμάς Ελένης Κοριτοιά και άλλων εθελοντριών μαμάδων του σχολείου.

Το κόστος για την κατασκευή και λειτουργία της συγκεκριμένης κουζίνας, που εντάσσεται όπως και άλλα έξι σχολεία στο πρόγραμμα «Μαγειρεύω και Προσφέρω» του Ιδρύματος Σοφία για τα Παιδιά, ανέλαβε ο δημοσιογραφικός οργανισμός «Ο Φιλελεύθερος». Για να γίνει, όμως, πραγματικότητα η υλοποίησή της, προηγήθηκε τον περασμένο Δεκέμβριο η μεγάλη φιланθρωπική εκδήλωση «Τόξο της Ελπίδας», που διοργάνωσε ο δημοσιογραφικός οργανισμός «Ο Φιλελεύθερος», με πρωτοβουλία της ▶





Μύρνας Παττίχη και τη συνεργασία του Ιδρύματος Σοφία για τα Παιδιά. Συγκεκριμένα, το πόσο που συγκεντρώθηκε από τη δημοπρασία των πασμίνων που «μεταποιήθηκαν» από γνωστές προσωπικότητες της Κύπρου και της Ελλάδας, από εισφορές και από τα έσοδά της εν λόγω εκδήλωσης, ξεπέρασε τις 100.000 ευρώ, καθιστώντας εφικτή την εφαρμογή του προγράμματος σε διάφορα σχολεία της κυπριακής επαρχίας. Πρόσφατα δε, η Τράπεζα Κύπρου πρόσφερε για τη δημιουργία πέντε ακόμα κουζίνων το ποσό των 250 χιλιάδων ευρώ και έτσι το πρόγραμμα προχωρά σε πιο ολοκληρωμένη βάση. Τον περασμένο Σεπτέμβριο, η Μύρνα Παττίχη, εισηγήθηκε στο Ίδρυμα όπως ο δημοσιογραφικός οργανισμός «Ο Φιλελεύθερος», αναλάβει ως ανάδοχος το κόστος διαμόρφωσης της κουζίνας του Δημοτικού των Πυργών. Ακολούθησε επίσκεψη αντιπροσωπείας του Ιδρύματος στο σχολείο, για επισκόπηση του χώρου. Μετά τις σχετικές διευθετήσεις, διαμορφώθηκε η εν λόγω κουζίνα, υπό την εποπτεία των Τεχνικών και Υγειονομικών Υπηρεσιών.

Στα εγκαίνια που πραγματοποιήθηκαν την περασμένη Τετάρτη στο Δημοτικό Σχολείο Πυργών, ο διευθυντής, Πάτερ Κυπριανός Κουντούρης και οι μαθητές, υποδέχθηκαν τον εκδότη του Φιλελεύθερου, Νίκο Χρ. Παττίχη, τα στελέχη του συγκροτήματος, την πρόεδρο του Ιδρύματος Σοφία για τα Παιδιά, Μαρίνα Σιακόλα και άλλους εθελοντές, καθώς και εκπροσώπους του υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, με το μουσικοχορευτικό δρώμενο για την υγιεινή διατροφή «Πάμε μα... γειρεύοντας». Σε χαιρετισμό του, ο Νίκος Χρ. Παττίχης δεσμεύτηκε πως όλοι στον δημοσιογραφικό οργανισμό «Ο Φιλελεύθερος» θα είναι δίπλα στο Ίδρυμα Σοφία για τα παιδιά

και δίπλα στην Κύπρο, για ό,τι χρειαστεί. Παράλληλα, συγχαίρηκε δασκάλους και μαθητές για την εξαιρετική εκδήλωση. Η πρόεδρος του Ιδρύματος, Μαρίνα Σιακόλα, ευχαρίστησε τον Φιλελεύθερο και συγκριμένα τον εκδότη Νίκο Χρ. Παττίχη, την ανώτατη εκτελεστική διευθύντρια, Μυρτώ Μαρκίδου και τη Μύρνα Παττίχη, για τη μεγάλη στήριξη που προσέφεραν και συνεχίζουν να προσφέρουν στο πρόγραμμα «Μαγειρεύω και Προσφέρω», σημειώνοντας πως μέχρι το τέλος της χρονιάς ακόμη εννιά σχολεία θα ενταχθούν σε αυτό. Η ιδέα για το πρόγραμμα προέκυψε όταν η οικονομική κρίση στέρησε ακόμη και το φαγητό σε άπορες οικογένειες και οι ουρές στα κοινωνικά παντοπωλεία μεγάλωσαν ανησυχητικά. Το Ίδρυμα Σοφία για τα Παιδιά, που ιδρύθηκε για να εξασφαλίσει ένα καλύτερο μέλλον για τα παιδιά της Αφρικής, αποφάσισε ότι έπρεπε να δράσει άμεσα και για τα παιδιά της Κύπρου που πεινούσαν, κυρίως στις πιο ευάλωτες περιοχές, όπως είναι οι επαρχίες.

Μετά το τέλος της εκδήλωσής των εγκαινίων, μαθητές και προσκεκλημένοι, απόλαυσαν χορτόσουπα και φρεσκοψημένο νηστίσιμο κέικ. Προτού τους αποχαιρετήσει η ομάδα του Φιλελεύθερου, δώρισε σε όλους τους μαθητές από μια τετράτομη σειρά βιβλιοθήκης των ιστορικών εκδόσεων του «Φ», την «Ιστορία της Κύπρου» για παιδιά και νέους, η οποία περιλάμβανε κι ένα CD με θεατρική αφήγηση και μουσική, γραμμένη από τον Γιώργο Χατζηπεριέρη. Όπως ήταν φυσικό, στα πρόσωπα όλων των παιδιών σχηματίστηκαν διάπλατα χαμόγελα. Άλλωστε, αυτό είναι το ζητούμενο. Τα παιδιά μας να χαμογελάνε, χωρίς περιττές σκοτούρες στο κεφάλι τους.

DT

